ECUACIONES LOGARITMICAS Y EXPONENCIALES

. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas.

a)log;x=4 b) log, x =1 c)3logx=3 d) log x> =-10
e)logsx+logs30=3 f)logx=1+1log (22 —x) g)logx’ —logx =3 h) log x +log 30 =4
. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas.
a) log (2x* + 3) = log (x* + 5x — 3) b) 2 log x = log (5x — 6) ¢) log (x* +5) =log (7Tx — 1)
d)d4logx=2logx+logd+2 e)2 log x’ = log 8 + 3 log x QM:2
log (3x—4)
. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.
a) 7 =49 b) 3" =27 ¢) 11"=1.331 d) 12°=20.736
e) 2 =64 f) 3 = 81 g) 5% =625 h) 7% = 2.401
. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.
A 2 7] 3 2 1
) 2™’ =2 b) 4 = 64 c) 7% =49 d) 3* ** =81 S ¥ nas =25

. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.
a)5 =10 b) 2 =25 ¢) 3 =80 d)5*¥-16=0 e)572=T73

Soluciones a los ejercicios propuestos

. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas.

a)log;x=4 b) log, x =1 ¢)3logx=3 d) log x* =-10
e)logsx+log;30=3 f)logx=1+log (22 —x) g)logx’ —logx=3 h) logx+1log30=4
a)x =81 b) x=1/2 )x=10 d) x = 1/100.000
) x=25/6 f) x=20 g) x = 1.000 h) x = 1.000/3
. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas.
a) log (2x* +3) = log (x* + 5x - 3) b) 2 log x = log (5x — 6) ¢)log (x> +5)=log (7x—-1)
d)4logx=2logx+logd+2 e)2logx’ =log 8 + 3 logx DM:2
log (3x—4)
a)x=2,x=3 b)x=2, x=3 ¢)x=1,x=6
d) x =20 (x =-20 no es valida) e)x=2 f) x=12/5 (x =0 no es valida)

7. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.

a) 7 =49 b)3* =27 ¢) 11" =1.331 d) 12°=20.736
e) 2°' = 64 f) 3! =81 g) 5 =625 h) 7% = 2.401
a)x=2 byx=3 c)x=3 d)x=4
e)x=7 Hx=3 g)x=2 h)yx=0
. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.
a) 2575 =2 b) 4% = 64 ¢) 7% =49 d) 3 3 =81 g) 725 5% = %
a)x=3 b) x=15/4 cx=1, x=-1 d)x=4, x=-1 ex=2, x=112
. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales.
a)5 =10 b) 2" =25 c) 3™ =80 d)57-16=0 e) 52 =73
a) x = =1'4307 by x="9825 . 46430 o x=20880 ;. 50g87
log 5 log 2 log 3
2log 2 l;)g 755 s
d) x="5° - 08614 e) x=—2>  ~1'5553
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